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こ
こ
に
挙
げ
た
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

を
見
て
、
皆
さ
ん
は
ど
う
思
わ
れ
ま
し

た
か
。「
飲
酒
に
つ
い
て
は
人
そ
れ
ぞ

れ
に
適
量
が
違
う
」と
思
わ
れ
た
方
や

「
私
は
今
、
健
康
だ
」と
い
う
方
も
い

ら
っ
し
ゃ
る
と
思
い
ま
す
。
し
か
し
、

自
分
な
り
の
健
康
法
も
大
切
な
の
で

す
が
、
健
康
に
関
す
る
目
安
や
目
標
を

知
る
こ
と
、
ま
た
、
そ
れ
を
実
行
す
る

こ
と
が
健
康
で
い
る
た
め
に
は
大
切

な
こ
と
な
の
で
す
。

そ
の
た
め
、
蒲
郡
市
は
こ
の
ア
ン

ケ
ー
ト
結
果
を
参
考
に
、「
皆
さ
ん
が

身
近
に
感
じ
、
取
り
組
み
や
す
い
健

康
プ
ラ
ン
」を
53
名
の
市
民
の
方
に
つ

く
っ
て
い
た
だ
こ
う
と
考
え
て
い
ま

す
。
ま
た
、
皆
さ
ん
に
こ
の
プ
ラ
ン
を

理
解
し
、
実
行
し
て
い
た
だ
く
た
め
、

こ
の
プ
ラ
ン
づ
く
り
の
状
況
や
プ
ラ

ン
の
詳
細
や
目
標
な
ど
を
、
広
報
で
お

知
ら
せ
し
て
い
き
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご

覧
く
だ
さ
い
。

次
回
は
、
広
報
が
ま
ご
お
り
8
月
1

日
号
に
て「
健
康
に
な
る
た
め
に
は
」

「
健
康
を
維
持
す
る
た
め
に
は
」と
い

う
、
53
名
の
市
民
の
方
が
考
え
る「
健

康
に
関
す
る
思
い
」を
ご
紹
介
し
ま
す
。
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歯の健康について

問 歯が抜けるのを自分で予防できると思いますか?

「予防できると思う」と答えた人は、男女合わせ
て49.3%でした。歯が抜ける主な原因は、虫
歯と歯周病です。これらを予防すれば、歯が抜
けるのを予防できます。

男性

女性
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体重コントロールについて

問 BMI区分で肥満判定をすると、あなたは？
※「BMI（体格指数）=体重（㎏）÷身長（ｍ）÷身長（ｍ）」で算出し、BMI22が標準。
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20歳代

30～40歳代

50～60歳代

70～80歳代

問 また、あなたの身長から考えるあなたの理想体重は？

女性の60.8%が、理想体重を標準体重より
5%以上低く考えていました。また、BMIの算
出結果は、「肥満傾向」の人が30・40歳代で約
5人に1人、50・60歳代約3～4人に1人の割
合でした。肥満や無理なダイエットは、生活習
慣病などの病気の誘因となります。

男性

女性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理想体重と標準体重の差について

・・・・・・・・・アンケートにご協力いただいた皆さん、ありがとうございました。・・・・・・・・・
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予防できないと思う

予防できると思う

わからない

痩身傾向（～18.4）

標準体重（18.5～24.9）

肥満傾向（25.0～）

理想体重＜標準体重－5%

標準体重－5%＜理想体重＞標準体重＋5%

理想体重＞標準体重＋5%

市民でつくる健康プラン


